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Siendo las 10H00 del martes 03 de Octubre del 2023, se reúne el Pleno de la Junta Parroquial 
de San Lorenzo en Sesión Ordinaria en el Salón de Actos del Gobierno Autónomo 
Descentralizado de la Parroquia San Lorenzo, convocados por la Sra. Wendy Ube Reyes 
presidenta, actúa como secretaria  la Ing. María Alonzo Pico. 
Wendy Ube Reyes: Buenos días compañero, vamos a iniciar la sesión ordinaria. Esperando 
que este día sea muy beneficioso y sobre todo recibir las bendiciones, vamos a comenzar la 
décima sesión ordinaria señora secretaria preceda con el quorum correspondiente. 
Secretaria: Buenos días con todos voy a tomar quórum correspondiente, Wendy Ube Reyes  
Sra. Wendy Ube Reyes: presente. Secretaria: José Eduardo Mendoza Sr. José Eduardo 
Mendoza: Presente. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: presente 
Secretaria: López Alvia Jesús Sr. López Alvia Jesús: Buenos días, presente. Secretaria: Pilozo 
Navas Selena, Pilozo Navas Selena: presente Secretaria: Señora presidenta, existen cinco 
vocales presentes por lo tanto hay quorum correspondiente para empezar esta sesión de hoy 
día martes 03 de Octubre del 2023.  Sra. Wendy Ube Reyes: Por favor señora secretaria 
proceda con el orden del día. Secretaria: Orden del día: 1.- Conocimiento y aprobación del 
orden del día. 2.-  Consideración y aprobación del acta número 9 de la sesión ordinaria del 
martes 19 de septiembre de 2023.  3.- Conocimiento y aprobación de presupuesto para 
apoyar la activación de los puntos de Evin por el fenómeno del niño,  Dicho proyecto será 
puesto en conocimiento por la comisión presidida por la vocal Selena Pilozo. Previa a ser 
resuelto. 4.-Clausura de la sesión. Wendy Ube Reyes: Bueno compañeros estamos en el 
primer punto, Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el primer punto del orden del día.  
Secretaria: 1.-Conocimiento y aprobación del orden del día. Wendy Ube Reyes: Compañeros 
Vocales esta disposición, el primer punto, conocimiento y aprobación del orden del día. Sra. 
Pilozo Navas Selena: Mociono a que se apruebe el prime pun to el orden del día Sr. López 
Alvia Jesús: Apoyo la moción de la Compañera. Wendy Ube Reyes: someta a votación Sra. 
Secretaria. Secretaria: Sr. José  Mendoza Loor, José Eduardo Mendoza: Eh, solamente con 
una pequeña observación, la convocatoria fue hecha para las 9:00 de la mañana empezamos 
a las 10 mi voto a favor. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor  
Secretaria: López Alvia Jesús, López Alvia Jesús: Sí pido mil disculpa. Pero yo ya lo había 
hablado con la mayoría de los compañeros para que me apoyaran con esa horita de retraso 
por tema médico. Incluso el compañero Mendoza estaba de acuerdo en mi retraso. Y a la vez 
de anunciar que si por algún motivo, algún día por alguien de ustedes también estoy en el 
acuerdo de apoyar por el adelanto de la hora o por el retraso de la hora mi voto a favor. 
A favor. Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube 
Reyes, Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. Presidenta existen cinco votos a favor, por 
lo tanto, queda aprobado el primer punto, conocimiento, aprobación del orden del día. 
 
Resolución No 32-PLE-JPSLM- 03/10/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 
uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor  el Orden del día. 
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Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria proceda a leer el segundo punto del orden del día.  
Secretaria: 2.- Consideración y aprobación del acta 09de la sesión ordinaria del martes 19 
de septiembre del 2023. Wendy Ube Reyes: Señores compañeros vocales, está a disposición 
el segundo punto del orden del día. Sr. López Alvia Jesús: Propongo se apruebe. Segundo 
punto. De esta sesión del acta número 09 de la sesión ordinaria del martes 19 de septiembre 
de 2023. Sí, tengo la moción de. De los compañeros Sra. Kasandra Cedeño: Apoyo la moción 
del compañero Jesús. Wendy Ube Reyes: someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. 
José  Mendoza Loor, Sr. José  Mendoza Loor: Con la observación que hizo el compañero Jesús, 
incluso sí, yo estuve presente y él había pedido para trazar incluso la sesión no 1 hora, sino 
para el día siguiente. Para mí fue sorpresa de que se haga hoy día mismo. De acuerdo al 
mensaje de la señora secretaria, por eso hice la observación, pero no tengo ningún 
inconveniente, estamos para apoyar mi voto a favor. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. 
Kasandra Cedeño: A favor Secretaria: López Alvia Jesús, López Alvia Jesús: A favor. 
Secretaria: Pilozo Navas Selena Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes: 
A favor con la observación del compañero Eduardo. Qué bueno por un tema de salud del 
compañero, es entendible más, sin embargo, se le comunicó por medio del grupo que 
tenemos de la administración 2023 2027, a la cual el compañero mencionó que no había 
ningún problema y que seguía en el protocolo. Secretaria: Sra. Presidenta, existen 5 votos a 
favor,  por lo tanto, queda aprobada la el acta 09 de sesión ordinaria del martes 19 de 
Septiembre de 2023. 
 
Resolución No 33-PLE-JPSLM- 03/10/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 
uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor, queda aprobada la el acta 09 de sesión ordinaria del 
martes 19 de Septiembre de 2023. 
 
 Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto del orden 
del día. Secretaria: 3.- Conocimiento y aprobación de presupuesto para apoyar la activación 
de los puntos de Evin por el fenómeno del NIÑO,  Dicho proyecto será puesto en 
conocimiento por la comisión presidida por la vocal Selena Pilozo. Previo a ser resuelto. Sra. 
Wendy Ube Reyes: Buenas compañeros queda a disposición el tercer punto. Sra. Pilozo 
Navas Selena: Buenos días compañeros. Primero quiero decirles. Que he considerado que 
este punto sea se tome. Bueno es muy importante, ya que se acerca el fenómeno del niño. Y 
para que ellos hay que necesitar. De los ciudadanos que como conocemos, no tenemos cierta 
información para ello, hay que hacer un levantamiento de información. Bueno, como también 
ya saben, ya cambió la alerta de amarilla a naranja y por ahí fue bien ajustado. En Estados 
Unidos ya se ve la lluvia bien fuerte. Y acerca de este levantamiento de información se va a 
hacer en toda la parroquia San Lorenzo en todas las comunidades. Y para ello, obviamente 
tiene costo. Hay un presupuesto que lo van a exponer mi mis compañeros. 
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Auxiliar administrativo: Como ya lo ha mencionado mi compañera Selena, estamos en la 
aprobación del presupuesto para dos puntos importantes a tratar, como es el levantamiento 
de información, tenemos una estimada de 40 personas que nos colaboraran en cada localidad 
y para ello tenemos $ 1,50 (un dólar con cincuenta) por persona para la hidratación, un 
pequeño break para que las personas continúen con el levantamiento de información y 
materiales a utilizar, se calculó que por las 40  personas se gastara $60 (sesenta dólares) 
diarios, que multiplicado por los 30 días que durara la recolección de datos  en toda la 
parroquia San Lorenzo no da como resultado $1800 ( mil ochocientos dólares), esto es muy 
aparte del taller Evin que se realizara en el Auditorio, el cual lo explicara mi compañero Javier. 
Ing. Javier Acosta: En este taller se realizara durante dos días y tendremos la presencia de 
técnicos de la Secretaria De Gestión Y Riesgo, en la cual tenemos un estimado de 40 personas  
y  calculando un almuerzo económico  de $3(tres  dólares), saldría $120(ciento veinte dólares) 
por día y son dos días, más el refrigerio  de $1 (un dólar) por 40 personas por dos días, se 
gastara $80 (ochenta dólares) durante los dos días  seria $320 (trecientos veinte dólares) más 
el hospedaje de los capacitadores. Auxiliar administrativo: La razón por la cual en el taller 
Evin se dará un refrigerio y almuerzo. Por qué el horario es de 8:00 de la mañana a 17:00 h de 
la tarde, entendemos que es Fuerte y agotador. En consideración de la recopilación de datos, 
sabemos que es un mes, por lo tanto, nosotros hemos incluido el transporte, porque si bien 
es cierto, vamos a almacenar el agua aquí en el GAD y necesitamos transporte para 
movilizarnos, por qué tenemos localidades que nos quedan cerca y otras un poco más lejos y 
a la hora que se termina el levantamiento de información ya es tarde y no es seguro el 
transporte a esa hora , por todo este proyecto  se estima un gasto $ 2270 ( dos mil do ciento 
setenta dólares), esto igual está sujeto a modificaciones, si tienen una duda o sugerencia 
podrían decirnos. Wendy Ube Reyes: El hospedaje de la persona que decía. Auxiliar 
administrativo: si está tomando en cuenta, pero no el desayuno ni merienda eso tendríamos 
que sumarle al presupuesto. Wendy Ube Reyes: Bueno, este compañeros vocales, ustedes 
saben que. ¿He recibido un documento? A la cual pues nos indican de que de alerta amarilla, 
pues pasamos a una alerta naranja y el fenómeno del niño como está previsto es una 
emergencia que nosotros debemos atender. Es prioridad y es urgencia a la cual tenemos que  
activar el COPAE con la alerta naranja el día no sé si ya le habrán avisado, igual les aviso ahora 
de que el día de mañana  tendremos una  reunión con todos los barriales, con los dirigentes. 
Cuerpo de bombero, policía, teniente político, todas las entidades quienes correspondan más 
cercana para la ayuda de este tema del fenómeno del niño en un caso de que se llegue a dar. 
Con el tema de pues del presupuesto, yo sí quisiera este. Que la ingeniera, la secretaria nos 
ayudará explicando un del tema. Secretaria: Sabemos en cuestiones de riesgo así no 
tengamos presupuesto, nosotros tenemos que ver cómo sacamos presupuesto porque es 
algo como decir importantísimo siempre cuando ha habido emergencia. El presupuesto del 
Estado está lo principal, lo primero es la emergencia nacional y lo que se nos avecina va a ser 
una. Nacional por lo tanto, el presupuesto para para esta situación nosotros lo vamos a 
formar, yo les traigo aquí el presupuesto y tenemos una un valor aquí de capacitación para la 
seguridad en general de 4500. Que de aquí podemos sacar nosotros ese valor. Para para este. 
Comenzar con ese con esa capacitación, ya que muchos de los GAD ya ha comenzado a ser 
nosotros antes estamos un poco atrasados porque necesitamos gato de. De lo de todo, como 
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ese de toda la población, lo que responde a la parroquia de San Lorenzo, saber este quiénes 
están en como decían en estado de emergencia. No sé si alguna pregunta. Wendy Ube Reyes: 
El total que están que quieren para reformar es de 2270 dólares. Sra. Kasandra Cedeño: 
Deberían tener  en consideración de que no están obteniendo en cuenta sobre el IVA 
Secretaria: si incluyan Auxiliar administrativo: Antes de nosotros hicimos el cálculo en base 
a lo creemos conveniente  y tenemos en consideración, pero ya que tenemos a la ingeniera 
que nos puede decir también. Secretaria: A ver. Todos los gobiernos autónomos, el IVA, 
nosotros lo recuperamos, pero hubo una ley en julio del 2022, donde dice que el IVA se queda 
para la institución, entonces nosotros está bien, calculamos ese, pero el IVA se queda para la. 
Institución, No, ese es el valor, no le colocamos el IVA, pero el IVA queda para la institución. 
Sr. José  Mendoza Loor: Pido la palabra Señora presidente, En este punto,  donde dice. 
Conocimiento de aprobación para el presupuesto de La actividad que se hace a través del 
punto EVIN. Wendy Ube Reyes: Para apoyar la activación. Sr. José  Mendoza Loor: Para 
apoyar la activación correcta. A ver. Si bien es cierto, sabemos que estamos a próximos a un 
fenómeno. Del niño y que creo. Yo que todos los funcionarios. Público y más aún los GAD 
están trabajando. En el tema. Alguno ya está. Ya tiene colocado cierto presupuesto y otros 
que están haciendo en el caso de nosotros. Lo que yo felicito, felicito de todo corazón a bañar, 
Selene a los compañeros que están testando. Los servicios en hacer un levantamiento efectivo 
como tiene que quedar. Pero si bien es cierto para aprobar incluso el presupuesto que según 
la ingeniera se puede sacar de otra partida. Yo sí me gustaría tener en mis manos en esta 
sesión que me hubiese gustado compañeros de que ustedes han hecho un pequeño proyecto. 
Eh para nosotros los habilitad. Porque ustedes me dan una explicación y. Hablo en lo personal. 
Habla otra explicación. En la pizarra. Y, aparentemente los números coinciden al total. Que 
sale del gasto que puede haber o que va a haber. Pero sí es necesario para mi parte hacer una 
aprobación de un presupuesto, una reforma al presupuesto. Yo necesito tener los habitantes 
en mano, no solamente una explicación en la pizarra a. Eso que ustedes. Hicieron en la pizarra, 
lo hubiesen hecho transcrito en un documento y no hubieran pasado en esta convocatoria. 
Para nosotros tener y decir esto se aprobó y esta es la justificación que el día de mañana, 
porque incluso no solamente se gasta que ustedes tienen a ahí, puede variar, puede 
presentarse ciertas. Trabajos extra que no hacer y va a variar mucho la. Eh eso es compañero, 
o sea, no lo vean como un. Una oposición al contrario, estoy muy de acuerdo en que. Se halla 
que se haya cristalizado esto y que tenga que hacerse el levantamiento. Pero si es necesario. 
Tener la documentación en mano. Todo lo que se vaya a hacer se tiene que hacer a través de. 
Un mini proyecto. Para nosotros tener este la justificación, compañeros. Sr. López Alvia Jesús: 
Yo si quiero felicitarlos a ustedes compañeros por la labor que esta realizando o que 
realizarán, por lo menos eso  dibujitos que yo veo ahí. Sí da ganas de felicitar porque aparte 
de eso y de lo que se pueda utilizar. También de ese proyecto nos hacemos un ahorro de 
dinero con la técnica de ustedes. A ver si  es mentira, pero también hay que prevalecer ese 
esfuerzo de ustedes que alimentan bastante al gobierno parroquial. Lo digo así porque eso va 
a prevalecer en son los documentos del Gobierno parroquial, donde queda algo de ese 
levantamiento que va a beneficiar a todos a todos y sí también estoy muy de acuerdo con el 
compañero Mendoza, pero ahí tampoco nos veamos tanto la problemática de que igual. Un 
momento se puede hacer hoy y entregar mañana. Estamos haciendo con un tema de esa 
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explicación para entenderlo y de esa tabla resolución. Sí lo veo muy bien lo principal en que 
continuamos para adelante, eso es importante para tener esa información por el tema del 
fenómeno del Niño. Wendy Ube Reyes: Yo me como las palabras del compañero Jesús y a la 
vez felicitarle a la compañera Selena a. La ingeniera Roxana, el ingeniero Javier por ese apoyo 
que están dando aquí en el GAD parroquial, sabemos que lo que están haciendo y don Jesús 
lo decía. Aquí hay un trabajo técnico más allá de lo que podamos Nosotros como parroquial. 
Recopilar la información como tal para estar en prevención con el tema  del fenómeno del 
niño. Y concuerdo lo que dice también el compañero Eduardo. Pero también estoy de acuerdo 
en lo que dice el compañero Jesús, el documento le podemos hacer este llegar. Si es posible 
en esta misma tarde para que todos lo tengan. Sra. Kasandra Cedeño: Pido la palabra, yo 
también chicos, creo que más allá. Todo lo que se vivió en el taller de alojamiento temporal. 
Pude aprender es muy importante de primero considerar lo que se llama una emergencia 
Bueno quise traer estas palabras aquí al gobierno parroquial, creo que ustedes que estuvieron 
presentes allí fue fundamental saber que quienes deben participar también y luchar por un 
cupo, pues son las que forman parte del Gobierno parroquial. ¿Decirle, señora presidenta, 
que sea usted la próxima, quizá porque van a haber otros talleres de delegar o ir usted mismo 
también a estos cursos, porque es muy importante que los presidentes más que todos, eh? 
Wendy Ube Reyes: Pero estoy delegando a Selena, porque ella es la comisionada de esa área. 
Sra. Kasandra Cedeño: Sí, pero no he terminado. Wendy Ube Reyes: No entiendo porque. 
Sra. Kasandra Cedeño: Ya, entonces decirle que en la capacitación que tuvimos, sí, 
convocaban a directamente hasta los alcaldes, se les pidió a los que fueron delegados caer 
este mensaje a los presidentes, tal y como gobierno parroquial que asistan los presidentes 
para que sepan. ¿De todo, incluso hasta algo legalmente, no? Segundo, felicitarlos porque sé 
que se hizo un buen trabajo allá y que lo que se. Pues se muestre en. También, pero también 
quiero decirle que más allá de Hacer un buen trabajo significa. Cuidar nuestra integridad, 
quizás como persona también en el sentido del Gobierno parroquial. Esto no significa de que 
yo esté o no esté de acuerdo, porque si bien es cierto el compañero Mendoza en la sesión 
anterior. También propuso. Hacer un programa que era de deporte, la cual la presidenta, pues 
lo primero que pidió fue el tema de un proyecto. Si les recuerdo, la cual también hicimos un 
oficio de la misma manera como ustedes lo han realizado y nos fue acogido. Sé que esto es 
una emergencia y adicional a eso también quiero decirle que no se trata de poder aprobar 
ahorita en este momento, porque en lo personal este. Decir que se gastan 2270 dólares y el 
tema de gasolina y transporte en valores dudosos, sabiendo que para poder hacer todo esto 
se necesita un proyecto con los con los datos correctos, no lo decía el compañero Eduardo 
Mendoza, aquí se comprometen recursos económicos del Gobierno parroquial donde 
contamos todos. O sea, puede ser que ahorita tengamos un valor de 2270 dólares y 
directamente cuando se tenga que realizar se gasten más de 2270. Dólares no. Yo por mi 
parte me abstengo y apoyo de que ustedes realicen un proyecto y que nos lleve nos muestren 
legalmente los gastos que se van a obtener para así de esta manera saber lo que lo los gastos 
necesarios para aquellos no y estoy de acuerdo de que se haga una sesión extraordinaria, así 
sea el día de mañana. Esto de. ¿Cuándo ustedes tengan presente el proyecto? Que sería lo 
más legal para mí. 
 



 
   

 
ACTA No 10 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA JUNTA PARROQUIAL DE SAN LORENZO 

CELEBRADA EL MARTES 3 DE OCTUBRE DE 2023 A LAS 10H00 EN EL SALÓN 

AUDITORIO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DE LA PARROQUIA 

RURAL SAN LORENZO DEL CANTON MANTA                                                             
 

                                                                                                                                                                       
Página 6 de 8 

 

Wendy Ube Reyes: Este compañera Kasandra, yo me acojo sus palabras y el día que a mí me 
pidieron. Personal que ni siquiera fue parte de aquí del GAD me pidieron personas 
preparadas, personas que sepan de computación. Y que sean un poco pila para que después 
vengan a recalcar ese mensaje aquí en el GAD Parroquial y también a los ciudadanos de esta 
parroquia, no me deja de mentir y si quiere, pues yo también le paso el mensaje, donde nunca 
invitaron a la presidenta como tal, pero como parte del Gobierno parroquial, sí sé de qué hay. 
Hay que tenemos comisiones y a la cual hay dar en ese caso, pues no es decir que no es 
designado Selena ha estado yendo ahí y muy agradecida con ella, porque incluso hasta de su 
dinero ella ha estado cogiendo para lo que son transportes. No ha renegado buena muchacha 
ha estado trabajando fuertemente aquí en el gato parroquial y no lo hace con ningún fin. Lo 
hace con el fin de apoyar, de ayudar y de trabajar con el pueblo. ¿Lo puso no? Más bien. Sí 
creo que el proyecto. Con anterioridad, ellos lo han dicho, ellos han presentado, De hecho, 
no es primera vez que se está hablando de este punto aquí en una sesión ordinaria ya lo 
hemos hecho en la anterior en sesiones ordinarias han presentado documentos. De hecho 
vino aquí don Hernán estuvimos en una reunión. ¿Y, por qué se les apoyó a ellos? Porque fue 
directamente de aquí del GAD parroquial socializado con todos los compañeros vocales, no 
fue de que yo hago una cosa por acá y luego porque yo no me veo en otra opción, tenga que 
venir a pedir recursos de aquí el GAD parroquial y sabemos que esto es una emergencia a la 
cual debemos de atender nosotros como GAD parroquial somos lo primero, somos 
autónomos descentralizados. A la cual pues debemos atender a nuestro pueblo, a nuestra 
parroquia, porque como lo decíamos, esto es a nivel nacional. Por ese punto de allí este. Si 
no tiene alguien más que decir, yo sí. Sra. Kasandra Cedeño: Sí yo. Este quizás no 
malinterpretaste, no he dicho que no está bien y tampoco he dicho que no has delegado. He 
traído un mensaje que está de acuerdo. Chicos creo yo. De los que mandaron a decir. ¿Ya no 
he dicho lo contrario, no he dicho que no has delegado, no he dicho que no has considerado 
las comisiones  para nada en su totalidad lo has lo has entendido mal? Tampoco he dicho que 
no estoy de acuerdo con lo que se va a realizar. He dicho que legalmente se tiene que hacer 
un proyecto como usted lo solicitó en la anterior sesión, cuando Mendoza presentó también 
un documento, pero no presentó el proyecto para que después en el tema de contraloría 
nosotros como vocales no tengamos problemas. Así como lo van a venir teniendo otras 
personas en los gobiernos, ese es mi cuidado personal, no quiero firmar o decir en este 
momento estoy de acuerdo con un presupuesto que a la final ahorita no tiene ni siquiera IVA 
y esperemos Dios mediante, sea un buen IVA para que se quede aquí en. Entonces, no es que 
no estoy de acuerdo, estoy diciendo lo contrario, estoy diciendo que sería muy bueno de que 
se presente el proyecto tal cual que se haga una sesión extraordinaria el día de mañana. No 
estoy diciendo todo lo contrario de lo que está diciendo. Eso es todo chico Wendy Ube Reyes: 
Compañeros vocales está a disposición del tercer punto. Sr. José  Mendoza Loor: Voy a 
retomar la palabra, señor presidente. Estamos, yo creo que estamos tratando de hacer algo 
que realmente nos cure, que es necesario. Y ya compañero Javier va hacer el documento 
Vamos  compañeros Vocales es todos los que estamos acá. Para seguir el protocolo de la 
sesión, de acuerdo al punto que estamos a tratarse. Vamos a darle continuidad de la 
aprobación, como dice acá, siempre y cuando. Siempre y. Cuando nos entreguen lo más breve 
posible. Que los habilitantes de acuerdo a la explicación que ustedes vamos a realizar. Porque 
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en caso contrario, así como se aprueba en sesión en la próxima sesión, que sigue en caso de 
no tenerlos habilitados, pues nuevamente podemos desaprobar lo aprobado. Porque es un 
compromiso del compañero. Y creo que es una responsabilidad de todo. Quiero aprovechar 
porque como no tenemos puntos varios en la sesión, quiero aprovechar, señora presidenta. 
Yo he hecho llegar a algunos oficios y hasta el momento no hemos, no he tenido contestación 
de ninguna. Y luego la lectura al último. En la cual estoy solicitando. Ah por parte suya, señora 
presidenta. De qué Se pida a la Conagopare. ¿Algún técnico? ¿O técnicos? Para poder hacer 
trabajar en proyecto dentro da parroquia. ¿Y uno de esos proyectos? Darle vida al algo que 
viene existiendo en la parroquia hace muchos años y que lamentablemente pues está 
olvidado. Y, creo yo que tenemos la oportunidad en esta migración de real ser eso y hablo de 
la cascada. Entonces, ese es un tema que no es que va a beneficiar a Eduardo o a  Wendy eso 
es un tema que  va a beneficiar a la parroquia, en sí para traer muchos turistas, va a ayudar 
económicamente a mucha gente porque van ver negocios y tengo la idea. Pero no soy técnico. 
Como para poder hacer dibujito a hacer poder sacar un presupuesto, por eso se está pidiendo. 
Y quiero ser muy enfático en aquello, o sea, yo quiero la contestación,  si hay o no hay, porque 
si lo hay Aplaudo bienvenido sea y si no lo hay, pues. Trataré de buscar por otro médico 
solamente eso. Wendy Ube Reyes: Adjunto ese oficio. Sr. José  Mendoza Loor: ¿No veo por 
qué adjuntarlo, porque quien hace la convocatoria son ustedes, en este caso serían ustedes 
lo que quieran adjuntar y darle lectura a los oficios o contestar, si no me quieres contestar 
poner la contestación de acuerdo a los días que yo he mandado. Entonces solamente eso y 
de acuerdo al orden del día en al conocimiento de aprobación, yo voy a pedir compañero 
vocales de que ahí  el apoyo o mocionó en este caso que está bien que se apruebe. La 
aprobación del presupuesto para apoyar las actividades de los puntos de Evin, que es 
justamente el fenómeno que se nos aproxima, pero con la condición que fui claro del principio 
de que nos entreguen los habilitante en estos días, porque si no está hasta la próxima sesión. 
Pero también el apoyo para poder desaprobar algo que no tenemos imagen, eso es lo que La 
el apoyo para la moción, pues bienvenido sea. Sr. López Alvia Jesús: Yo sí quiero agregar que 
haga el documento para que se entregue y poderlo aprobar se. Porque se trata de una de un 
tema  Emergente no. En bien de la zona rural. Y si diría yo que si no lo dan los documentos 
desaprobamos. ¿Déjeme decirle con mi corazón que como que no queremos la parroquia, en 
el caso de desaprobar ese tema, porque no estaríamos trabajando por la urgencia que 
necesitamos, así que sí que hay que votarle a favor y antes entregar el documento para no 
poderlo desaprobarlo en otra reunión como de mal corazón, porque sería de mal corazón, 
desaprobará algo que va en bien de la zona Rural. Sr. José  Mendoza Loor: ¿Yo emocioné eso, 
apoya la moción, entonces? Sr. López Alvia Jesús: Este sí, yo apoyo la moción. 
Wendy Ube Reyes: someta a votación Sra. Secretaria. Secretaria: Sr. José  Mendoza Loor, Sr. 
José  Mendoza Loor: a favor. Secretaria: Kasandra Cedeño, Sra. Kasandra Cedeño: A favor 
Secretaria: López Alvia Jesús, López Alvia Jesús: A favor. Secretaria: Pilozo Navas Selena 
Pilozo Navas Selena: a favor Secretaria: Wendy Ube Reyes: A favor. Secretaria: Sra. 
Presidenta, existen 5 votos a favor,  por lo tanto, queda aprobado el presupuesto para apoyar 
la activación de los puntos de Evin por el fenómeno del niño,  Dicho proyecto será puesto en 
conocimiento por la comisión presidida por la vocal Selena Pilozo. Previa a ser resuelto 
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Resolución No 34-PLE-JPSLM- 03/10/2023 
 
Visto. - Habiéndose conocido los puntos del orden del día, el Pleno de la Junta Parroquial, en 
uso de sus atribuciones señaladas en los artículos 67 literales a y p y 318 del COOTAD. 
RESUELVE: Aprobar con 5 votos a favor, queda aprobada el presupuesto para apoyar la 
activación de los puntos de Evin por el fenómeno del niño,  Dicho proyecto será puesto en 
conocimiento por la comisión presidida por la vocal Selena Pilozo. Previa a ser resuelto 
 
Sra. Wendy Ube Reyes: Gracias Sra. Secretaria, tenga la bondad el siguiente punto del orden 
del día. Secretaria: 4.- Clausura de la sesión. Sra. Wendy Ube Reyes: Siendo las 10:44 de la 
mañana damos por clausurada la sesión ordinaria. Gracias compañeros vocales, que tengan 
un excelente día 
Firman para constancia. 
 
                       
 
 
Sra. Wendy Ube Reyes                                                 Ing. María Alonzo Pico 
PRESIDENTA                                                                                SECRETARIA 
 
 
CERTIFICO 
Que la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas de todas las 
observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su aprobación. 
 
 
 
                                                      Ing. María Alonzo Pico 
                                                               SECRETARIA   
En la Parroquia San Lorenzo del Cantón MANTA, a los 03  días  del mes de Octubre del año 
2023. 
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